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Sporočilo za javnost  
 
 

Ambasador miru z županom zasadil drevo miru v Domžalah   
Pobudnika Svetovnih mirovnih vrhov in avtorja sistema Joga v vsakdanjem življenju je sprejel 

župan občine Domžale   
 
 
DOMŽALE, 6. maj 2008 - Njegova Svetost Vishwaguru Mahamandaleshwar Paramhans Swami 
Maheshwarananda je v okviru dogodkov ob 20-letnici organizirane vadbe po sistemu Joga v 
vsakdanjem življenju v Sloveniji obiskal Domžale. V mestni hiši občine Domžale se je srečal z županom 
Tonijem Dragarjem. Po sprejemu sta Nj. Svetost in župan v spremstvu  županov sosednjih občin 
Moravče in Trzin v novem domžalskem parku ob prisotnosti številnih občank, občanov  in otrok OŠ 
Domžale posadila drevo miru.  
 
V Domžalah je Nj. Svetost sprejel župan občine Domžale Toni Dragar. Župan je kratko predstavil občino,  
izpostavil trend priseljevanja v občino in njeno skrb za zdravo življenje občanov. S tem namenom želi občina 
ohraniti zelene površine v centru mesta za ureditev parkov, ki bodo na voljo prebivalcem za rekreacijo. Poleg 
tega omogoča številnim športnim društvom pogoje za njihovo delo. Predstavil je podjetniško tradicijo občine in 
pomen, ki ga ima malo gospodarstvo za razvoj še danes. Nj. Svetost je poudaril pomen ohranjanja okolja in  
možnosti, ki jih občina nudi prebivalcem za kakovostno preživljanje prostega časa. Ocenil je, da sta prav to 
poglavitna razloga za priseljevanje ljudi v občino. Po njegovih besedah je treba podpirati tudi programe, ki 
mladim omogočajo zdravo in aktivno življenje ter osebnostni razvoj, saj se s tem obogati tako posamezna občina 
kot celotna država. V spomin na današnje srečanje, in kot simbol prizadevanj za mir, sta župan in Nj. Svetost v 
spremstvu županov občine Trzin, Antona Peršaka, in občine Moravče, Martina Rebolja, posadila drevo miru v 
novonastajajočem Češminovem parku. Novi park bo krasil prostor ob Ljubljanski cesti, za OŠ Domžale, na 
mestu, kjer že stoji ostanek Plečnikove ograje in geomantični kamen. Svoje častno mesto je v parku danes dobilo 
drevo iz rodu Sophora, ki bo občane razveseljevalo z obilno krošnjo in dišečimi cvetovi. Po besedah predsednika 
društva JVVŽ Domžale Darka Kotarja bodo z ureditvijo novega parka tudi Domžale pridobile primeren prostor 
za organizacijo poletne vadbe po sistemu Joga v vsakdanjem življenju v okviru projekta Joga v parkih. Dogodka 
se je udeležilo več kot 100 občank in občanov ter otroci OŠ Domžale, ki so dogodek pospremili s pesmijo. S tem 
so Domžale postale eno izmed mest, kjer je Nj. Svetost skupaj z lokalnimi politiki posadil drevo miru. V Sloveniji 
rastejo že tri: v Ljubljani, Kranju in Novem mestu. Do konca tedna bosta drevesi miru krasili tudi Piran in Celje. 
 
Nj. Svetost se je z Domžalčani srečal v okviru enotedenskega obiska z naslovom Duhovno prebujanje za svetovni mir.  
V programu obiska je serija javnih predavanj po slovenskih mestih; po včerajšnjem v Mariboru sledi danes zvečer 
javno predavanje ob 19. uri v Cankarjevem domu, jutri prav tako ob 19. uri v Avditoriju v Portorožu, v četrtek 
pa ob 18. uri v Modri dvorani Celjskega sejma v Celju.    
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